

Errata und Ergänzungen (2/2009)

- S. 6 (Punkt 3.3), S. 7 (Punkt 5.5, 1. Abschnitt Kapitel 6, sowie Punkt 6.6): „Stürmer“ statt „Angreifer“
- S. 15 (letzter Abschnitt Kapitel 1): „Die beiden Paare sind **äquivalent**, mit der Ausnahme, daß normalerweise für den Freiwurf nur ein Paar von Verteidigungsspielern verantwortlich ist.“
- S. 19 (erster Satz Kapitel 1): „Die anderen Spieler sind sich manchmal nicht ganz sicher, wozu überhaupt Stürmer im Wasser sind; sie haben aber ein paar Erwartungen an die Stürmer:“
- S. 20 (Zwischenüberschrift): „Der Ball ist weit weg (mehr als vier Meter), kein Gegner am eigenen Korb“ statt „Der Ball ist weit weg (mehr als vier Meter), kein eigener Spieler da, jedoch Gegner am eigenen Korb“
- S. 29 (Punkt 5): Der Satz „Wenn Du eine Position wählst, wo Du auf den Ball warten kannst, ist es wichtig, tief zu bleiben und vorzugsweise nah am Tor“ ist zu ergänzen mit „d. h. eine Position, von der aus Du schnell ein Tor machen kannst.“

Darstellungen zu Angriffssituationen am Korb:

http://felixdf.net/about_uvr/goal_methods.html

http://felixdf.net/mov/goal_methods/block_2mot2.mov

http://felixdf.net/mov/goal_methods/block_3mot2.mov

http://felixdf.net/mov/goal_methods/leverans_till_marla1.mov

http://felixdf.net/mov/goal_methods/leverans_till_marla2.mov

http://felixdf.net/mov/goal_methods/lyft_med_arm_kring_malvakt.mov